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Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e catorze, às dezenove 

horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador 

Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste 

Município foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Miracema, a de número cem, da atual legislatura, com a presença dos Vereadores 

Hugo Fernandes, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Santa Luzia 

s/nº, Bairro Centro, Miracema-RJ; Gilson Teixeira Sales, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Melchíades Picanço, nº 677, Bairro Hospital, 

Miracema-RJ; Maria José Marques Barros Andrade, brasileira, casada, residente 

e domiciliada à Avenida Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, Bairro 

Pontilhão do Rosa, Miracema-RJ; Gideão Duarte Gonçalves, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Frederico Barroso, nº 50, Bairro Santa Tereza, 

Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, solteiro, residente e 

domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; 

Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Elcio de 

Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Gutemberg Medeiros 

Damasceno, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Praça Dona Ermelinda, 

nº 18, Bairro Centro, Miracema-RJ; João Siqueira Magalhães, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ; 

Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida 

Nilo Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; Paulo Sérgio de Azevedo, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 

179, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do primeiro. Após 

constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo 

Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa 

Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a 

ausência do Vereador Genessi Rodrigues da Silva. Justificada. Em seguida o Sr. 

Presidente solicitou ao Vereador Gideão Duarte Gonçalves, que fizesse a leitura do 

seguinte texto bíblico: João, Capítulo 14, Versículos 01 e 02. Prosseguindo o Sr. 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura 

da seguinte correspondência: 01) Convite da Loja Maçônica Libertas II para o 7º 
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Encontro de Maçons e Amigos – 2014, que será realizado no dia 08 de junho de 

2014; 02) Ofício 0910/2014 – GEDIS – DR/RJ dos Correios respondendo ofício nº 

0124/2014. O Vereador Hugo Fernandes solicitou cópia deste ofício; 03) Ofício 

GAB/CMDO-GERAL nº 658/2013 da Secretaria de Estado de Defesa Civil. Os 

Vereadores Genessi Rodrigues da Silva e Fabrício de Sá Xavier solicitaram cópia 

deste ofício; 04) Ofício Circular/RES/Nº 01/2014 comunicando os novos membros 

da Mesa Diretora de Mangaratiba; 05) Comunicado Nº CM106388/2014 do Fundo 

Nacional de Desenvolvimento da Educação - Ministério da Educação; 06) Convite 

da Sessão Solene para a entrega de Títulos de Cidadania Italvense e Honra ao 

Mérito em comemoração ao aniversário do Município de Italva. A seguir o Sr. 

Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram 

apresentados os seguintes: 01) Vereador João Siqueira Magalhães - Ao Diretor da 

Diretoria de Operação, Monitoramento e Controle de Trânsito do DER-RJ, Sr. José 

Hylen Gomes Ney - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que 

seja realizada a sinalização, vertical e horizontal, da estrada RJ 200 que liga 

Miracema-RJ à divisa de Palma-MG, tendo em vista que a falta de sinalização da 

referida estrada está gerando risco para os motoristas que ali trafegam. Aprovado. 

02) Vereador Gideão Duarte Gonçalves, em conjunto com o Vereador Hugo 

Fernandes - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que envide 

esforços a fim de que seja realizado o calçamento da Rua Projetada que se inicia 

na Avenida Nilo Peçanha e vai em direção a residência do Sr. Agnaldo, da Sra. 

Magda e do Sr. Hugo de Souza, entre outros, destacando que o loteamento é 

conhecido como Bela Vista. Deferido. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem 

do Dia. Foi apresentado 01 (um) Projeto de Lei: 01) Projeto de Lei que Dispõe 

sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) do Município de Miracema, para o 

exercício financeiro de 2015. Autoria: Sr. Prefeito Municipal. Em primeira votação o 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. A seguir o Sr. Presidente passou o 

tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo 

solicitou que para que fosse encaminhado um convite para a Procuradora do 

Município comparecer nesta Casa Legislativa com o objetivo de esclarecer sobre 

os procedimentos adotados em relação às eleições dos Conselheiros Tutelares. 



 

265 ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA 
SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

Deferido. O Vereador Fabrício de Sá Xavier esclareceu que fez um requerimento 

na segunda passada ao HEMORREDE, porém como havia enviado seus 

questionamentos por e-mail, já obteve a resposta do referido requerimento. Dessa 

maneira, vai fazer contado com a Secretaria Municipal de Saúde para tentar 

providenciar as pendências mencionadas no ofício. O Vereador Gutemberg 

Medeiros Damasceno disse que o próprio HEMORIO cria uma dificuldade muito 

grande para os Municípios, pois é muito difícil encontrar médicos habilitados para 

exercer a função de responsável pelo Centro Transfusional. O Vereador João 

Siqueira Magalhães disse que amanhã será uma palestra sobre o Autismo, tema 

de muita relevância. Continuando, sugeriu que fosse encaminhado um ofício ao Sr. 

Prefeito Municipal solicitando a prorrogação da data do vencimento do IPTU. Por 

fim, disse que vai tentar elaborar um perfil sobre o funcionamento da Secretaria 

Municipal de Promoção Social. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que 

hoje é a última reunião do Vereador Gideão Duarte Gonçalves, assim gostaria de 

parabenizá-lo por sua atuação em plenário, sempre defendendo os servidores 

públicos e a população de Miracema, acrescentando que o Vereador Gideão vai 

fazer falta nesta Casa Legislativa, pois conhece sua competência e de seu 

conhecimento. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves afirmou que o Sr. Prefeito 

Municipal vai prorrogar a data de vencimento do IPTU. Continuando, agradeceu o 

tempo que esteve como Vereador; agradeceu o Vereador Carlos Armando de 

Azevedo por causa de sua parceria; agradeceu o Sr. Prefeito Municipal por esta 

oportunidade; agradeceu aos funcionários e todos os assessores desta Casa 

Legislativa; agradeceu o Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno por algumas 

palavras ditas no passado; agradeceu todos os Vereadores pela parceria e pela 

forma com que foi tratado nesta Casa Legislativa, acrescentando que tem muita 

gratidão com todos os Vereadores. O Vereador Hugo Fernandes destacou a 

importância do Vereador Gideão nesta Casa Legislativa, esclarecendo que está 

sempre participando das discussões e reuniões. Agradece ser partidário ao 

Vereador Gideão Duarte Gonçalves e disse que esta Casa Legislativa estará 

sempre à disposição. Por fim, o Vereador Gideão Duarte Gonçalves pediu 

desculpas se por ventura disse ou fez algo que possa ter chateado os Vereadores. 
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Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os 

convidando para a próxima a ser realizada no dia 02/06/2014, às 19 horas. Nada 

mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara 

Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos 

Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 02 de junho de 2014. 
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